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To:

Cc

From:

Sent: Thur 9/9/2021 2:09:59 PM

Subject: FW: Gesprek INERETIIN IVS)Received: Th 10:06 PM

HiJEEZeb ji dit ook meegekregen? Zie hieronder.

Grt

From: @deloitte.nl>

Sent: donderdag 9 september 2021 15:51

Werd net gebeld door
5.1.28

BEEEDeft intern de opdracht ontvangen van

[EE
na

te gaan welke handelingen Deloitte medewerkers hebben gedaan in ZyLAB. Dit wordt volgens mogelijk als data

opgepakt. [EEN weet dat de ZyLAB omgevingen zijn opengesteld naar Deloitte voor het uitvoeren van early case assessment;

identificeren van organisaties, datahouders en databronnen om tot een concreet informatieverzoek te kunnen komen.

Groeten,

5.1.2e

Deloitte Financial Advisory B.V.

Gustav Mahlerlaan 2970, 1081 LA Amsterdam, The Netherlands

P.O. Box 58110 A
a | andsdam ne Narne

T

IEE @deloitte.nl | www.deloitte.nl
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Any disclosure, copying, distribution or use either whole or partial of its contents is strictly prohibited except with formal

approval. Deloitte cannot guarantee that e-mail communications are secured and error-[ree and does not accept any

liability for damages resulting from the use of e-mail.


